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PREPARATION/PREPARACIÓN
Before beginning assembly of product, make sure all parts are present. Compare parts with package contents list and hardware contents list. 
If any part is missing or damaged, do not attempt to assemble the product.
Antes de comenzar a ensamblar el producto, asegúrese de tener todas las piezas. Compare las piezas con la lista del contenido del paquete y la lista de 
aditamentos. No intente ensamblar el producto si falta alguna pieza o si estas están dañadas. 

Estimated Assembly Time: 10 minutes
Tiempo estimado de ensamblaje: 10 minutos

TOOLS REQUIRED/HERRAMIENTAS NECESARIAS

PARTS LIST/LISTA DE PIEZAS

D

Thank you for purchasing this Master Forge® product. We’ve created these easy-to-follow instructions to ensure you spend your time enjoying the product 
instead of putting it together. But, if you need more information than what is provided here, please visit Lowes.com, search the item number and refer to the 
Guides & Documents tab on the product’s page.

If the item is no longer for sale, or if you have any questions or problems, please call our customer service department at 800-963-0211, 8 a.m. - 8 p.m., EST, 
Monday - Sunday. You could also contact us at ascs@lowes.com.

Gracias por comprar este producto Master Forge®. Hemos creado estas instrucciones fáciles de seguir para garantizar que pase su tiempo disfrutando el 
producto en lugar de armándolo. No obstante, si necesita más información que la entregada aquí, visite Lowes.com, busque el número de artículo y consulte 
la pestaña Guides & Documents (Guías y documentos) en la página del producto.

Si el artículo ya no está a la venta o si tiene alguna pregunta o problema, llame a nuestro Departamento de Servicio al Cliente al 800‐963‐0211, de lunes a 
domingo de 8 a.m. a 8 p.m., hora estándar del Este. También puede ponerse en contacto con nosotros a través de ascs@lowes.com.

ITEM/ARTÍCULO #5506227 

MODEL/MODELO #00359MF 

UNIVERSAL FIT GAS GRILL IGNITOR KIT
KIT DE ENCENDEDOR DE PARRILLA A 

GAS DE AJUSTE UNIVERSAL

DANGER
• NOT FOLLOWING THE INSTALLATION INSTRUCTIONS MAY RESULT IN PROPERTY DAMAGE OR SERIOUS INJURY.

PELIGRO
• EL INCUMPLIMIENTO DE LAS INSTRUCCIONES DE INSTALACIÓN PUEDE TENER COMO CONSECUENCIA DAÑOS MATERIALES O 

LESIONES GRAVES.

CAUTION
• Turn off gas and make sure the grill is completely cool prior to beginning installation of your new Ignitor Kit.

PRECAUCIÓN:
• Corte el suministro de gas y asegúrese de que la parrilla esté completamente fría antes de comenzar la instalación del nuevo kit del encendedor.

SAFETY INFORMATION/INFORMACIÓN DE SEGURIDAD

WARNING
• PRIOR TO INSTALLATION AND USE OF YOUR NEW IGNITOR, ALL INSTRUCTIONS SHOULD BE READ.
• Confirm gas supply and burner controls are in the off position.
• Modifications to ignitor kit should not be made.
• Original manual that came with your grill should be referenced to ensure the ignitor kit you purchased will work with your model. 
• Return ignitor kit to place of purchase if all parts do not fit properly.

ADVERTENCIA
• ANTES DE LA INSTALACIÓN Y USO DE SU NUEVO ENCENDEDOR, LEA TODAS LAS INSTRUCCIONES.
• Confirme que el suministro de gas y los controles del quemador se encuentren en posición de apagado.
• No se deben realizar modificaciones en el kit del encendedor.
• Debe consultar el manual original que vino con la parrilla para asegurarse de que el kit del encendedor que compró funcione con su modelo.
• Devuelva el kit del encendedor al lugar donde lo compró si algunas de las piezas no encajan correctamente.

Please read and understand this entire manual before attempting to assemble, operate or install the product.
Lea y comprenda completamente este manual antes de intentar ensamblar, usar o instalar el producto.

SAFETY INFORMATION/INFORMACIÓN DE SEGURIDAD

1. Following the original manufacturers instruction manual, remove cooking 
grids, heat plates and burners from the grill.

1. Siga el manual de instrucciones original del fabricante para retirar las 
rejillas de cocción, los platos calentadores y los quemadores de la parrilla.

2. Remove all parts of existing Push Button Ignitor (Ignitor Electrode, Spark 
Generator, Electrode or Collection Box Clip and all wiring).

2. Retire todas las piezas del botón de encendido (electrodo de encendido, 
generador de chispas, sujetador del electrodo o de la caja recolectora y 
todos los cables).

3. Insert the Ignitor Electrode (Part 1) into the center hold at the bottom of 
the Ignitor Bracket (Part 8). Secure electrode to bracket using screw 
(Part 7) (Fig. A).
Note: If Ignitor Electrode (Part 1) is too long, cut to length using a wire 
cutter. There should be a gap between the tip of the electrode and bracket.

3. Inserte el electrodo de encendido (pieza 1) en el soporte central en la 
parte inferior del soporte del encendedor (pieza 8). Asegure el electrodo al 
soporte con el tornillo (pieza 7) (Fig. A).
Nota: si el electrodo de encendido (pieza 1) es demasiado largo, córtelo a 
la medida con unas pinzas cortacables. Debe haber un espacio entre la 
punta del electrodo y el soporte.

4. Slide the Snap-on Ignitor Bracket (Part 8) across the middle of your “H” or 
“bar” burner until the notches in the bracket rest along the lip of the burner. 
Attached wiring should be facing downward toward the bottom of the grill. 
(Fig. B)

4. Deslice el soporte del encendedor a presión (pieza 8) sobre la mitad del 
quemador en forma de "H" o "barra" hasta que las ranuras del soporte 
encastren en el borde del quemador. El cable de conexión debe estar 
orientado hacia abajo y hacia la parte inferior de la parrilla. (Fig. B)

INSTALLATION OVERVIEW/DESCRIPCIÓN GENERAL DE LA INSTALACIÓN

PART/PIEZA DESCRIPTION/DESCRIPCIÓN
1
2
3
4
5
6
7
8
9

QTY/CANT.
1
1
1
1
1
1
2
1
1

Ignitor Electrode with Black Wire and Fiberglass Sheath/Electrodo de encendido con cable negro y revestimiento de fibra de vidrio
Ground Lug/Terminal de tierra
White Wire/Conductor blanco
Side Burner Electrode Assembly with White Wire/Ensamble de electrodo de quemador lateral con cable blanco
Push-button Spark Generator/Generador de chispas con botón
Hex Nut/Tuerca hexagonal
Screw/Tornillo
Ignitor Bracket/Soporte del encendedor
Rubber Spacer/Espaciador de goma

1 2 3 4 5 6 7 8 9

Side Terminal
Terminal lateral
Main Terminal

Terminal principal

Fig. A

Fig. B
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MASTER FORGE and logo design are trademarks or 
registered trademarks of LF, LLC. All rights reserved.

MASTER FORGE y el diseño del logotipo son marcas 
comerciales o marcas registradas de LF, LLC. Todos 
los derechos reservados.
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INSTALLATION OVERVIEW/DESCRIPCIÓN GENERAL DE LA INSTALACIÓN
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5. Burner will need to be reinstalled at this point. Refer to the original grill 
manufacturer’s instructions for reinstalling the burner.

NOTE: It is very important that the venturi’s from the burner line up with the 
valve holes properly when reinstalling the burners. Venturi’s should be 1/4” 
over the valves. (Fig. C)

5. El quemador se deberá volver a instalar en este punto. Consulte las 
instrucciones originales del fabricante de la parrilla para saber cómo volver 
a instalar el quemador.

NOTA: es fundamental que los Venturi que salen del quemador estén 
correctamente alineados con los orificios de las válvulas cuando vuelva a 
instalar los quemadores. Los Venturi deben estar 1/4" por encima de las 
válvulas. (Fig. C)

6. A. FOR GRILLS WITHOUT SIDE BURNER
Fasten the ground lug (Part 2) to the casting or frame of the grill to ground 
the ignitor. Under the casting, locate the nearest nut/bolt to your ignitor. 
Unscrew the nut/bolt and place ground lug (Part 2) on bolt. (Fig. D) Tighten 
nut/bolt securely back in place. Connect one end of the white wire (Part 3) to 
the ground lug tab (Part 2) and leave the other end of the white wirehanging 
for now.
B. FOR GRILLS WITH SIDE BURNER
(NOTE: Your side burner electrode may not be removable)
If you choose not to replace the original side burner electrode, connect the 
original electrode wire to the side terminal of the new push-button spark 
generator (See Step 8).
If your side burner electrode is removable and you choose to replace it, 
continue.
Otherwise proceed to step 7.

1. Remove side burner grate.
2. Detach and remove the old electrode.  The hardware from the original 

electrode can be used to attach the new electrode. [Use supplied screw 
(Part 7) to attach electrode if necessary].

3. Replace with the new side burner electrode (Part 4) and secure in place. 
Leave the white wire attached to the side burner electrode hanging down 
under the side shelf for now (Fig. E) Bend and if necessary shorten the 
electrode tip so that the end is 1/8” to 3/16” away from the side burner’s gas 
holes. Using the small rubber spacer (Part 9), adjust the distance between 
the burner and electrode. (Fig. E)

6. A. PARRILLAS SIN QUEMADOR LATERAL
Asegure el terminal de tierra (pieza 2) a la estructura o al marco de la 
parrilla para que el encendedor tenga conexión a tierra. Debajo de la 
estructura, ubique la tuerca o el perno más cercano al encendedor. 
Desenrosque la tuerca o el perno y coloque el terminal de tierra (pieza 2) 
sobre el perno. (Fig. D) Apriete firmemente la tuerca o el perno en su lugar. 
Conecte un extremo del cable blanco (pieza 3) a la lengüeta del terminal de 
tierra (pieza 2) y, por el momento, deje el otro extremo del cable blanco 
colgando.
B. PARRILLAS CON QUEMADOR LATERAL
(NOTA: es posible que el electrodo del quemador lateral no se pueda quitar).
Si decide no reemplazar el electrodo original del quemador lateral, conecte 
el cable del electrodo original al terminal lateral del nuevo generador de 
chispas con botón (consulte el paso 8).
Si el electrodo del quemador lateral se puede quitar y decide reemplazarlo, 
continúe.
De lo contrario, siga con el paso 7.

1. Retire la rejilla del quemador lateral.
2. Retire el electrodo antiguo. Los aditamentos del electrodo original se 

pueden utilizar para conectar el electrodo nuevo. [Utilice el tornillo suminis-
trado (pieza 7) para conectar el electrodo si fuera necesario].

3. Reemplácelo con el electrodo nuevo del quemador lateral (pieza 4) y 
asegúrelo en su lugar. Por el momento, deje el cable blanco conectado al 
electrodo del quemador lateral colgando debajo del estante lateral (Fig. E). 
Doble y, si es necesario, acorte la punta del electrodo de modo que el 
extremo quede a una distancia de entre 1/8" y 3/16" de los orificios de gas 
del quemador lateral. Con el pequeño espaciador de goma (pieza 9), ajuste 
la distancia entre el quemador y el electrodo (Fig. E).

INSTALLATION OVERVIEW/DESCRIPCIÓN GENERAL DE LA INSTALACIÓN

7. Insert the new push-button spark generator (Part 5) through the hole 
on the control panel of the grill. Secure in place by threading the hex nut 
(Part 6) onto the spark generator from behind the control panel. (Fig. F)
NOTE: Flat side of hex nut should face the back of the control panel. 
(Fig. G)

7. Inserte el nuevo generador de chispas con botón (pieza 5) a través del 
orificio en el panel de control de la parrilla. Asegúrelo en su lugar 
enroscando la tuerca hexagonal (pieza 6) en el generador de chispas 
desde detrás del panel de control. (Fig. F) NOTA: el lado plano de la 
tuerca hexagonal debe estar orientado hacia la parte posterior del panel 
de control. (Fig. G)

8. Connect the black wire from the electrode assembly (Part 1) to the 
main terminal of new push-button spark generator (Part 5). Connect the 
white wire from the ground lug (Part 2) OR from the side burner electrode 
(Part 4) to the side terminal of the spark generator. (Fig. H)
Refer to Fig. I for illustration of completed installation.

NOTE:  CONNECTIONS SHOULD BE TESTED BEFORE 
PROCEEDING.

WARNING – DO NOT TURN GAS ON!  INITIAL TESTS SHOULD BE 
DONE WITHOUT GAS.

While looking at the end of the electrode tip, press the ignitor button (you 
may need to do this a couple of times before the spark is visible). A spark 
should be visible inside the ignitor bracket (Part 8), and on the side burner 
if you grill has one.
If a spark is not visible, confirm all electrical connections are secure.  Also 
make sure the spark gap is 1/8” to 3/16” for the side burner connection. 
Repeat previous step until sparks are visible.  Do not attempt to light the 
grill until you visibly see a spark.

8. Conecte el cable negro del ensamble de electrodo (pieza 1) al terminal 
principal del nuevo generador de chispas con botón (pieza 5). Conecte el 
cable blanco del terminal de tierra (pieza 2) O del electrodo del quemador 
lateral (pieza 4) al terminal lateral del generador de chispas (Fig. H).
Consulte la Fig. I para ver una ilustración de la instalación completa.

NOTA: LAS CONEXIONES SE DEBEN PROBAR ANTES DE 
CONTINUAR.

ADVERTENCIA: NO ABRA EL SUMINISTRO DE GAS. LAS PRUEBAS 
INICIALES DEBEN REALIZARSE SIN GAS.

Mientras mira el extremo de la punta del electrodo, presione el botón de 
encendido (es posible que deba hacerlo un par de veces antes de poder 
visualizar la chispa). Se debe observar una chispa dentro del soporte del 
encendedor (pieza 8) y en el quemador lateral si la parrilla cuenta 
con uno.
Si no es posible observar la chispa, confirme que todas las conexiones 
eléctricas sean seguras. Además, asegúrese de que la separación de la 
chispa sea de 1/8" a 3/16"para la conexión del quemador lateral. Repita el 
paso previo hasta poder observar la chispa. No intente encender la 
parrilla hasta que vea la chispa.

9. Following the original grill manufacturer’s instructions, re-install the 
grid(s) and burner(s) from the grill.

INSTALLATION IS COMPLETE AND YOU’RE READY TO GRILL!

9. Siga las instrucciones originales del fabricante de la parrilla para volver a 
instalar las rejillas y los quemadores de la parrilla.

¡SE HA COMPLETADO LA INSTALACIÓN Y USTED ESTÁ LISTO PARA 
UTILIZAR LA PARRILLA!

Fig. GFig. D

Fig. H

White wire
Conductor blanco

Black wire
Conductor negro

Fig. I a

Fig. I b

Completed Installation / Instalación completa

Completed Installation / Instalación completa

With side burner / Con quemador lateral

Without side burner / Sin quemador lateral

Rubber spacer
Espaciador de goma

Side Burner
Quemador lateral

1/8” – 3/16”
1/8 – 3/16 pulgada (3 – 5 mm) 

Fig. E

Fig. F

1/4”

Fig. C
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